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Пројекат Водовод и канализација у Републици Српској II наставак je пројекта Водовод и 
канализација у Републици Српској који се успјешно реализује од 2010. године. Циљ је 
изградња и санација инфраструктуре за водоснабдијевање и канализацију, заштита 
здравља грађана и животне средине, а крајња сврха побољшање услова живота грађана 
Републике Српске.  
Намјера је да се изгради и/или реконструише инфраструктура за системе 
водоснабдијевања, канализације и отпадних вода у општинама учесницама Пројекта из 
Републике Српске.  
Укупан износ Пројекта је 60 милиона евра (30 милиона евра кредит ЕИБ-а, као 50% и 30 
милиона евра – остали извори (субвенције и грантови 50%). 

Документи 
Уговор о финансирању бр. 90345 

Циљ пројекта 

Правилник о начину и поступку реализације 

Одлука Владе о оснивању ЈУП 

Рјешење о именовању ЈУП, измјена 

Уговор о набавци – централни надзор 

Уговор о супервизији IRD – EU Journal 

 
 

Јавни позиви 
Невесиње – пројекат „Изградња цјевовода од пумпне ст. Алаговац до резервоара Рови“  

Нови Град – јавни позив за пројекат проширење водоводне мреже 
Добој – позив за „I фазу хидрогеолошког истраживања на локалитету Осјечани – Кожухе“  
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Милићи – јавни позив за достављање понуда по пројекту Водовод и канализација II 

Добој – јавни позив за иградњу растеретног кишног колектора 

Челинац – пројекат водоснабдијевања у општини 
Лопаре –Јавни позив за достављање понуда реконструкција главног цјевовода 

Добој – јавни позив за извођаче за Фазу I локација Осјечани-Кожухе 

Источна Илиџа – јавни позив за извођаче за пројекат на локацији Касиндо (Врела) 

Приједор – изградња водоводне мреже Орловача, Доњи Орловци, Доњи Гаревци и дио Урије 

Лакташи – повезивање водоводних система Маглајани и Лакташи и крака 1 сегмент Лакташи 

Прњавор – изградња водоводне мреже – Горња Мравица, Лишња, Гаљиповци, Прњавор - Ратковац 

Требиње – пројекат водоснабдијевања лијева обала Требишњице 

Зворник – изградња водовода Пилица - Локањ 
- изградња ППОВ Табанци 

Лакташи – изградња фекалне канализације Трн 

Градишка – Развој водоводног система 

Теслић – реконструкција магистралног цјевовода 

Пале – главни канализациони колектор 

Пале – примарна мрежа канализације 

Приједор – позив по пројекту 

Добој – јавни позив - пројекат Осјечани - Кожухе 

Добој – јавни позив за изградњу колектора 
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